



无锡市红十字会组织祭奠捐献遗体(器官)志愿者,受助人现场感恩—— 谢谢你们,给了我第二次生命

开栏语

温暖锡城 感动你我
电话:0510-82753110
系列报道①

无锡是个充满温情的城市,每一次的凡人善举都能让你我热爱的这座城市更有温度。如果你身边有这样的温暖故事,请告诉我们,我们将竭诚把这份温暖传递给更多的热心人。大家可拨打热线电话0510-82753110,也可发电邮到xdkbwxjzz@126.com,或寄信至无锡市运河东路556号时代国际大厦B幢26楼,还可以通过关注我们的官方微博“无锡头条”、微信“@快报无锡”与我们联系。



医学校学生在纪念碑前献花,祭奠捐献遗体的志愿者 薛晟 摄

“女儿走了近一年,(我们)常常想起她,对于捐献(器官)这事不后悔。”说这话的是无锡“最美女孩”王虹橘(现代快报2014年6月曾做系列报道)的父亲,作为器官捐献者家属代表,他昨天上午在无锡市遗体(器官)捐献志愿者纪念园收到了颁发给女儿的中国人体器官捐献荣誉证书。

当天,无锡市红十字会在位于青城公墓的无锡市遗体(器官)捐献志愿者纪念园内组织祭奠活动,遗体(器官)捐献家属代表、报名捐献遗体(器官)志愿者、无锡医学校师生、医护工作者等100余人到场祭奠。薛晟 张喆

“最美女孩”父母 感谢关心自己的好心人

祭奠活动现场,已捐献遗体(器官)志愿者的家属们心情略显沉重,王虹橘的母亲一度哽咽,虽然时间过去了近一年,但她对女儿的离开依然难以释怀。去年6月,年仅8岁的女儿王虹橘因摔伤不治离世,对王永东夫妇来说无疑是晴天霹雳。

“让女儿以另一种方式活着!”强忍失去的悲痛,王永东夫妇做出一个令人钦佩的决定,将孩子的肾、肝、肺、眼角膜等器官捐出救人。因为他们的善举,南京、无锡、苏州等地6名重症患者的生命得以延续,王虹橘也被赞誉为“最美女孩”“最美天使”。

转眼小女孩离开已近一年,王永东夫妇仍在努力适应这段

难熬的日子,其间没有工作也没有什么经济收入。王永东告诉记者,妻子思念女儿心切,今天参加活动又触景生情,泪水一时止不住地流。对于当时的捐献决定,夫妻俩并不后悔,家中长辈也十分开明,理解且赞同这一善举。他们也十分感谢这段时间以来,认识的和不认识的热心人对他们的关心。

正是因为有了这些捐献者们及其家属们的无私大爱,无数生命垂危的病人才有了重获健康和新生的希望。为感谢已捐献遗体(器官)志愿者及其家属们的无私大爱,当天在祭奠活动现场,无锡市红十字会工作人员,向他们转发了中国人体器官捐献荣誉证书。

受捐者感恩 谢谢志愿者给了第二次生命

近40年的肺病缠身,让宁波61岁的陈女士饱受折磨。在无锡住院治疗期间,她的病情日益恶化,眼看就将走到生命的尽头,志愿者捐献的器官移植到了她的身上。“要不是因为捐献器官志愿者的大爱,我这条命就没了。”陈女士说,是志愿者给了自己“第二次生命”。

“我以前只能天天躺在床上,现在都可以下地走路了,太

感谢他们了!”陈女士一时泪眼婆娑。昨天,她作为受捐者代表专门来到无锡市遗体(器官)捐献志愿者纪念园表达感恩之情。

“她这个身体情况不适合到现场的,但是她执意要来,说一定要表达她的感激之情。”陈女士的医生表示,进行肺移植手术后,她的身体开始好转,但目前情况尚不稳定。

张家三姐妹 家人对遗体捐献是支持的

记者现场采访了解到,在报名捐献遗体(器官)的志愿者代表中,有一家“张氏三姐妹”。姐妹三人深受善举感动,准备加入这一志愿者群体,其中一人已经签订遗体捐献志愿者登记表。

大姐张女士告诉记者,二妹早已签署遗体捐献志愿者登记表并办理手续,她自己也和家人商量后刚刚在志愿者登记表上签了名,三妹也报了名,只是还需和家人进一步商量。据

张女士介绍,她们家中不乏学医的人,对遗体(器官)捐献有一定了解,家人也是以开明、支持的态度看待这件事的。

据了解,无锡市红十字会于1993年启动遗体捐献工作,2011年启动人体器官捐献工作,捐献志愿者队伍日益壮大。截至目前,累计报名捐献遗体、器官、角膜志愿者867人,共有148人实现遗体捐献;其中13人实现角膜捐献,14人实现人体器官捐献。

台湾水果展销,价格比平时低约两成

为期12天的台湾水果展销会,昨天起在无锡天惠超市学前店、市民中心店、太湖店、蠡湖店、天宝店、朝阳店、生活馆店、曹张店、春江花园店开卖,其中包括杨桃、莲雾、葡萄柚、释迦等在内的12种水果,价格普遍比平时下降20%左右。无锡人对台湾水果也更加青睐,连续5年的台湾水果展销中,销量每年都在以10%—15%的速度增长。

匡笠文/摄



市民正在选购凤梨

天惠超市是无锡的平价商店,深受很多无锡人的喜爱。黄阿姨家住城区,每天一早都习惯到天惠超市学前店转一圈,看看有没有平价蔬菜购买。昨天她来到这里时,发现超市竟然有新鲜的台湾水果。“孙子最爱吃的水果就是凤梨,去年超市展销期间,在这里买了七八个凤梨。”黄阿姨说,这次来正巧看到,当然不会错过这次机会,立刻购买了一只带回家,可以好好哄哄孙子。

据了解,台湾水果在展销期间的价格基本和朝阳水果批发市场的批发价格相同,部分水果的价格比普通水果店要便宜一半左右。天惠超市负责人杨经理介绍,3—4月份,正是吃台湾水果最多的季节,台湾当地不仅产量高,而且水果品种相当丰富。以前台湾水果从采摘后运到无锡需要5—7天的时间,而现在只

需要3天,水果的新鲜度更高。高品质的台湾水果也非常受市民的青睐,近年来台湾水果在无锡的销量以每年10%—15%的速度在增长。

昨日是展销会的第一天,记者在天惠超市学前店看到,已有很多市民闻讯赶来购买。其中,释迦、凤梨、茂谷柑、莲雾等是最好卖的。如原价每斤28元的释迦售价为20.8元一斤;原价每斤53元的莲雾售价为33.8元一斤;原价每斤11.9元的凤梨售价为6.99元一斤。

和去年相比,今年新增了品种,其中莲雾新增加了一个名为“黑金刚”的品种,售价比之前售卖的“黑珍珠”略贵,达到40.8元一斤,但“黑金刚”口感细腻,且水分更多,昨天的展销会上,也深受无锡人的喜爱。光是昨天一天,台湾水果的销量就突破了万元。

天气

双休日没有雨
正好扫墓踏青

这个双休日没有雨,气温将快速回升,特别是到了周日,最高气温将达到23℃。公休碰上暖阳天,又是个适合出行玩耍的日子,相信小伙伴们想想就觉得开心吧!但是值得注意的是,这两天早晚和中午的温差还是在10℃左右,有踏青或者扫墓计划的朋友最好多带件外套,当心受凉感冒。

朱鲸润

今明后三日天气

今天 雨止转阴到多云 10~16℃
明天 多云到阴 9~19℃
后天 阴到多云 10~23℃

教育

明日小高考
出门最好早一点

记者昨天从无锡市教育考试院了解到,2015年江苏省普通高中学业水平测试必修科目考试(即小高考)将于3月28日至29日进行。今年无锡市(包括江阴、宜兴)共有22692名考生,全市共设三个考区18个考点。(各考点及地址详见无锡教育网,网址是http://www.wxjy.com.cn/Item/84898.aspx)

值得注意的是,本周末恰逢清明扫墓高峰,考生一定要注意科目开考时间,避开交通拥堵路段,留足充裕的交通时间,以免耽误考试。

朱鲸润

出行

接驳地铁2号线
公交新辟161路

为方便接驳地铁2号线,满足藕塘职教园区的公交出行需求,无锡市公交公司将新辟公交161路,该线路将于3月30日开通,走向是由梅园公交总站始发,经环太湖公路、西环线、钱藕路、新藕路、文良路、园区东路、藕塘南路、藕塘北路、藕塘大道、振兴北路、园区北路、藕洛路至藕塘北路后循原线返回至梅园公交总站。

停靠站点:梅园公交总站、青龙山、石埠(湖景公墓)、西环线、江南影视学院、无锡技师学院、无锡汽车工程学院(无锡交通技师学院)、展示中心、无锡城市学院(高等师范)、藕塘中学、藕塘、藕塘大道(振兴路)(上行)、藕洛路(藕塘)(上行)。

薛晟

遗失启事

- 失金善子会计从业资格证书,档案号码32020100138364,废。
- 失无锡交通高等职业技术学院孙云翀学生证,号14253226,废。
- 失无锡惠山万达广场有限公司开具给袁向东、瞿水芝 裙 3 -50 号销售不动产统一发票代码232021400100,号码:08602337,金额:1100000元,废。
- 失无锡惠山万达广场有限公司开具给方立刚 73-1502 号收据,号码:0020767,金额:16455元,废。
- 失无锡惠山万达广场有限公司开具给马晶 72-1802 号收据,号码:0020765,金额:16978元,废。
- 失无锡惠山万达广场有限公司开具给朱晓利 72-1803 号收据,号码:0020766,金额:16757元,废。
- 失无锡惠山万达广场有限公司开具给方立刚 73-1502 号收据,号码:0026065,金额:457418元,废。
- 失江苏省无锡交通高等职业技术学校刘睿学生证,号 110331053,废。